

Verslag vergadering Cultuurraad 9 september 2022

Aanwezig: Martine Cambier, Steven Bommerez, Ria Doom, Brigitte Dejonghe, Sammy Vermeesch, Daisy Decoene, Philip Depraetere, Luc D'Haene, Nicole Degezelle, Luc Vandelannoote

Uitgenodigd: Nessim Ben Driss

Verontschuldigd: Heidi Dewitte, Didier Noyelle, Rik Lybeer, Katrien Terryn, Niek Lyphout, Wesley Ver Eecke, Giovanni Maes

Afwezig:

1. Welkom

Iedereen wordt verwelkomd.

2. Goedkeuring verslag

Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Vlaanderen Feest

- 2022
 - Mooi weer, geslaagde editie.
 - Tocht was ok, wel moeilijk om alle zes de plaatsen aan te doen.
 - Positieve reacties, wel regelmatig vraag naar bewegwijzering.
 - Op sommige plaatsen kwam het wat traag op gang, maar liep dan wel vlot.
 - In de Oude pastorie bleven in het begin de mensen buiten de tuin staan.
 - Ridder Jans Zonen lag een beetje buiten parcours.
 - Weinig gezinnen.
 - Er was een geschatte opkomst van een 500 à 600 man.
 - Voor herhaling vatbaar, maar niet elk jaar.
 - Wedstrijd was ook een succes.
 - Bonnetjes ter plaatse uitdelen was ook een goed idee.
 - Inschrijvingstijd was te lang.
 - Cantabile vraagt of ze iets meer mogen hebben dan de € 1,70 per bonnetje. Nu zijn ze verplicht drank af te nemen van de gemeente en verschillende dranken kosten meer dan € 1,70. De vergadering verklaart zich akkoord.
- 2023
 - Wat en hoe?
 - We hebben reeds tweemaal een oproep gelanceerd, maar nog geen reactie gehad.
 - We zullen het nog eens op de algemene vergadering vragen.

4. OMD:

- In ter Sterre (500 man) en school 't Kruiske (700 man).
- Heemkundige Kring is erg goed ontvangen door ter Sterre.
- € 200 mag betaald worden aan de heemkundige kring Moorslede.
- Daisy merkt op dat de € 200 van de erfgoeddag nog niet is betaald aan de heemkundige kring Dadizele.

5. Adviezen:

- Advies Uitleenreglement
 - Aangezien de loods is geschrapt, stellen we de uitrol van dit reglement uit.
 - We nemen enkel het stukje van de prijzen over.
 - De cultuurraad keurt dit goed (zie bijlage).
- Advies gebruikersreglement
 - De cultuur keurt alle wijzigingen goed (zie bijlage).

6. Cultuurprijs

- Cultuurprijs 2022
 - Het programma wordt overlopen.
 - De prijs komt opnieuw van Pierre Delputte.
 - Ook de genomineerden krijgen een soort award, die de cultuurraad heeft aangekocht.
 - De cultuurraad zal de bar bemannen. Steven, Luc d, Luc V, Ria en Brigitte zullen alvast helpen.
 - Iedereen krijgt 3 bonnetjes, rest is te betalen.
- Aanzet tot wijziging reglement
 - Bedoeling is om dit later op te pakken, nu een aanzet.
 - Meerderheid moet anders gedefinieerd worden.
 - Moment van uitreiking moeten we veranderen.
 - Idee om jury anders samen te stellen, bv aangevuld met enkele externen.

7. Werkgroep Cany-Barville

- Nessim is geweest naar Cany-Barville en heeft Burgemeester en schepen ontmoet.
- Op 26 november komt er een delegatie naar Moorslede, programma moet nog gemaakt worden.
- Op 3 juni gaan wij dan naar ginds met bus. We zouden dit alvast niet volledig gratis aanbieden maar iets vragen. Wordt later praktisch uitgewerkt.

8. Uitstap bestuur

- Lage opkomst, datum was nochtans lang op voorhand bekend.
- Is dit nog zinvol? Zullen ons volgend jaar de vraag stellen.

9. Algemene Vergadering

- 15 oktober 9u30 in d'Oude Schole
- Agenda:
 - Vlaamse feestdag: 2022 en 2023
 - Prijzen uitleen
 - Cany-Barville
 - Cultuurprijs
 - Herinrichting bibliotheek

- Verenigingen aan het woord
- Varia

10. Volgende vergadering

- 21 november

11. Varia

Voor verslag,
Sammy Vermeesch

Bijlage 1: Advies aanpassing reglement gebruik van gemeentelijk materiaal

Proces

Naar aanleiding van de plannen om een loods te bouwen voor het uitleenmateriaal heeft de cultuurraad het reglement grondig herbekeken. Maar nu duidelijk is geworden dat die plannen (voorlopig) niet door gaan, is de cultuurraad gestopt met het verder werken aan het reglement. Desalniettemin wil de cultuurraad toch het stukje rond de prijzen aanpassen en één fout (tegenstrijdigheid) rechtzetten.

Aanpassingen:

Art. 1: Schrappen ..."Op de tweede plaats kunnen particulieren ook gebruik maken van dit materiaal" (in tegenstrijd met het later toegevoegde artikel 14

Prijzen:

Scherf: € 5 ipv € 12,5

Geluid set groot schrappen (bestaat niet meer)

Minidisk, theaterspots en ledspots schrappen wegens nooit ontleent en niet meer aanwezig

Vlaggemast en plaatsen vlaggemast: schrappen wegens niet meer aanwezig

Vlaggen schrappen, wegens slechts 1 vereniging die hiervan gebruik maakt

Koffietassen schrappen wegens niet meer in verhuur

Perculator schrappen wegens niet meer in verhuur

Besluit:

Het bestuur van de Cultuurraad en Moraculi adviseren unaniem de gemeenteraad om de aanpassingen goed te keuren.

Bijlage 2: Advies aanpassing reglement gemeenschapscentra

Proces

Naar aanleiding van de nieuwe vergaderzalen in het Torreke en d'Oude Schole; naar aanleiding van het plaatsen van turntoestellen in d'Oude Schole; naar aanleiding van het wegvallen van de benedenzaal in het Torreke, heeft de cultuurraad en Moraculi op verschillende vergaderingen wijzigingen voorbereid aan het reglement. Op de vergadering van Moraculi op 20 september en op de bestuursvergadering van de cultuurraad op 21 september werden alle aanpassingen gegroepeerd en goedgekeurd.

Aanpassingen:

Art. 1: toevoegen: "Het gebruik van de turntoestellen in d'Oude Schole is ten allen tijde ten strengste verboden. Enkel VBS Slyps mag hier gebruik van maken en dit op hun eigen verantwoordelijkheid. De turntoestellen zijn eigendom van VBS Moorsledegem afdeling Slyps. De gemeente is op geen enkele manier verantwoordelijk voor schade aan en/of ongevallen met de aanwezige turntoestellen."

Art. 35, 1 prijzen:

- invoegen van de nieuwe namen:
 - GC 't Torreke:
 - Zolder en Pallet ipv bovenzaal (Zolder is waar vroeger de jeugddienst zat, Pallet is waar Sask zit)
 - Boekerij ipv zaal oude bibliotheek
 - GC d'Oude Schole:
 - Castelein ipv volledige zaal (naar Luc Castelein, oa voormalig directeur)
 - Dessenin ipv vergaderzaal (Flapuitlokaal, naar Jozef dessenin, oa voormalig directeur)
 - GC Oud-Gemeentehuis:
 - Raadzaal ipv vergaderzaal
 - Bolletra ipv Wram dorp
 - De Halle ipv Inkom
- Schrapen van voetnoot ivm onthaal toerisme bij 't Torreke
- Aanpassen prijs Boekerij in 't Torreke. De prijs wordt gelijkgesteld met de Roede en zaal Dessenin. De huidige prijs was gelijk aan de Dreve en Ridder Jan in Den Ommeganck, maar zaal is groter en heeft meer mogelijkheden.

Art. 31-34: door toepassing van art. 46 worden deze artikels geschrapt. De nummers blijven leeg staan, ingeval er later andere artikels moeten worden toegevoegd.

Art. 46: het artikel: "De artikels 31 tot en met 34 komen te vervallen, vanaf het moment dat de benedenzaal van 't Torreke niet meer beschikbaar is voor verhuur." Mag geschrapt worden, wegens uitvoering van dit artikel.

Besluit:

Het bestuur en de Algemene Vergadering van de Cultuurraad en Moraculi adviseren unaniem de gemeenteraad om het nieuwe gebruikersreglement van de gemeenschapscentra, zoals in bijlage toegevoegd, goed te keuren.